

ESCLARECIMENTO Nº 01**EDITAL Nº 004/2023 - CONCORRÊNCIA RP****AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE REFRIGERAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DAS MANUTENÇÕES PREVENTIVAS E CORRETIVAS DOS APARELHOS DE AR-CONDICIONADO DAS UNIDADES OPERACIONAIS DO SESI/SENAI, NA CAPITAL E NO INTERIOR DO ESTADO DO MARANHÃO**

O Serviço Social da Indústria e o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - Departamentos Regionais do Maranhão - SESI/SENAI/DR-MA, por meio da Comissão Integrada de Licitação - CILIC, designada pela Portaria Conjunta nº 034/2022, torna público o **Esclarecimento** referente ao instrumento convocatório em epígrafe, conforme disposto abaixo:

EMPRESA: FENIX COMERCIO E SERVIÇOS**QUESTIONAMENTO 1:****Quanto ao item 49 - FITA ISOLANTE DE ALTA FUSÃO 19 MM X 20M**

No mercado de fabricante a fita com maior metragem é de 19 mm x 10M, não encontrei nenhuma marca com essa medida de 19mm x 20 m, gostaria de saber caso ganhe o item se eu poderia entregar duas unidades da fita de 19mm x 10m que daria o tamanho exato pedido de 19mm x 20m. lembrando que se trata de fita de ALTA FUSÃO, se fosse apenas fita isolante comum teria sim 19mm x 20m no mercado mais são produtos diferentes.

RESPOSTA:

Considerando a proposição de indisponibilidade no mercado local para o referido item, tendo em vista a entrega em mesma quantidade de metros especificados, informamos que será deferido no momento da entrega dos materiais a sugestão proposta pela licitante.

QUESTIONAMENTO 2:**Quanto aos itens 54 a 60 - HÉLICE DO MOTOR DO VENTILADOR DO CONDENSADOR de 9000 btus a 60000 btus, itens 62 a 82 - MOTOR VENTILADOR CONDENSADOR 9000 btus a 60000 btus, PLACA RECEPTORA DO DISPLAY 9000btus a 60000 btus e itens 109 a 115 - TURBINA DO EVAPORADOR 9000btus a 60000 btus.**

Bem todos esses itens hélice, motor ventilador, placa receptora e turbina não tem uma marca universal para todas as marcas de ar condicionados do mercado (Gree , Midea, Komeco, Elgin ,Carrier etc..) cada marca de ar condicionado tem peças próprias como por exemplo o item 54 hélice de 12000 btus se for da marca Midea será diferente da hélice da marca Elgin, marcas diferente de fabricante pra cada ar condicionados as vezes alguns dá pra marcas diferente outras tem aqueles que só serve pra ela , e como não sabemos quais são as marcas dos equipamentos que serão utilizados e na proposta de preços só é permitido apenas uma marca ,Para que não venhamos a ser desclassificados gostaria de saber se poderíamos pôr no campo de marcas na proposta de preço nomenclatura tipo MULTIMARCAS OU DIVERSOS? Espero terem entendido.

RESPOSTA:

Considerando que os componentes relacionados possuem preços equivalentes, independente dos fabricantes dos aparelhos, sugerimos às proponentes utilizarem a nomenclatura " fabricantes diversos "(**CARRIER, ELGIN, ELBRUS, LG, SAMSUNG**)" junto a descrição dos componentes.

QUESTIONAMENTO 3:

Quanto ao item 26 = CILINDRO DE GÁS NITROGÊNIO (2M³) se refere apenas ao cilindro vazio? ou é o cilindro cheio de gás? Já o item 51 GÁS NITROGÊNIO (2M³) é apenas a recarga do gás sem o cilindro correto?

RESPOSTA:

Item 26 = Cilindro de gás nitrogênio (2m³) - apenas o cilindro sem recarga de gás
Item 51 = Gás nitrogênio (2m³) - apenas a recarga de gás

Fonte: Coordenadoria de Manutenção do SESI/SENAI/DR-MA.

São Luís, 24 de janeiro de 2023.


Rosilda Lopes Costa
Comissão Integrada de Licitação
SESI/SENAI/DR-MA